



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

Д.Од. 2023

№ 172

Про проведення вибіркової перевірки

З метою перевірки стану готовності до надання медичної допомоги дітям в надзвичайних ситуаціях, закладами охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію (далі - Комісія) з перевірки стану готовності до надання медичної допомоги дітям в надзвичайних ситуаціях у закладах охорони здоров'я, заснованих на комунальній власності територіальної громади міста Києва, та затвердити її склад, що додається.
2. Комісії розпочати роботу з 21.02.2023 року.
3. Керівникам закладів охорони здоров'я, заснованих на комунальній власності територіальної громади міста Києва, створити умови для роботи Комісії та забезпечити надання необхідних матеріалів та документів.
4. Голові Комісії, у разі необхідності, залучати до роботи Комісії відповідних експертів (наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент охорони здоров'я) від 22.07.2022 № 565 «Про внесення змін до наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24.01.2018 №60 «Про затвердження складу груп експертів Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)»).
5. Результати роботи Комісії оформляти довідкою та подавати до Департаменту охорони здоров'я в триденний термін з дня закінчення перевірки кожного закладу.
6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони
здоров'я виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
від 20.02.2023 № 172

Склад комісії

Голова комісії Остапченко К.П.	головний спеціаліст відділу планово-економічної роботи та аналізу Департаменту охорони здоров'я міста Києва
Члени комісії: Шпиль О.А.	начальник відділу кадрів КНП «Київський міський пологовий будинок № 5» (за згодою)
Семененко М.В.	старший фармацевт відділу управління аптечною мережею КП «Фармація» (за згодою)
Петровська Ю.В.	старший фармацевт відділу управління аптечною мережею КП «Фармація» (за згодою)
Белоног М.О.	головний спеціаліст відділу правового забезпечення Департаменту охорони здоров'я
Кізім А.В.	головний спеціаліст відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям Департаменту охорони здоров'я

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ